

Вера Васильева

Собеседачик
- 2005 - 28 сент.
- с. 19

ХОЧЕТ СЫГРАТЬ В ОПЕРЕТТЕ

— 30 сентября я отмечу свой юбилей. Я благодарю судьбу за то, что в свои 80 лет мне есть чем гордиться. В этот день в Театре сатиры пройдет мой юбилейный вечер. Там я сыграю отрывки из своих последних спектаклей (в кино в последнее время не было особо удачных работ). Напомню зрителям о своих героинях. Я хочу, чтобы этот вечер был пропитан моей индивидуальностью. Придет много моих товарищей, обещают поздравить в шуточной форме. Может быть, приедут коллеги из Орла и Твери, где я долго работала. Обязательно будут мои близкие. Из-за родственных связей они не могут воспринимать меня как актрису, но их поддержка для меня крайне важна.

Про подарки я никому ничего не говорила. Будь что будет. Мне бы только хотелось, чтобы моя семья дала мне возможность отправиться в какое-нибудь путешествие. Хотя сейчас это вряд ли удастся. Осенью — самая работа. Единственное, что сейчас могу себе позволить — это Серебряный Бор. Там мы снимаем дачу. Но она казенная и в ней очень уж холодно. Я всегда отдыхаю скромно: в Подмосковье или в средней полосе России. Люблю луга, поля, реки. Природа заряжает меня энергией.

Творческие планы строить бессмыс-

ленно... Есть мечта сыграть какую-нибудь маленькую, но веселую роль в оперетте или музыкальной комедии. Хочется чего-то легкого. Но не отказалась бы и от драматической роли, чтобы моя героиня олицетворяла печаль об ушедших временах, когда были романтика и красота.

А вообще мне хочется продолжать делать все то, что положено настоящей женщине: готовить, ухаживать за родными, любимым котом. Несмотря на возраст, я чувствую себя хорошо. Господи, хоть бы все это продолжалось и здоровье не мешало радоваться жизни!

■ Дмитрий Титоренко.



Фото: Дмитрий Титоренко